



BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE
	

1. Se punctează orice formulare/modalitate de rezolvare corectă a cerinţelor. 
1. Nu se acordă punctaje intermediare, altele decât cele precizate explicit în barem. Nu se acordă fracţiuni de punct.
1. Se acordă 10 puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărţirea punctajului total acordat pentru lucrare la 10.


SUBIECTUL I	(30 puncte)
I.1. (10x1p=10p)
1 - c ;  2 -a ;  3 - d;  4 -d ;  5 -c ;  6 -b ; 7 - d; 8 -c ; 9 -a ; 10 -c . 
Pentru fiecare răspuns corect se acordă câte 1p.
I.2. (5x2p=10p)
1 - A, 2 - F, 3 -A , 4 -A , 5 - F .
Pentru fiecare răspuns corect se acordă câte 2p.

I.3. (5x2p=10p)       
1-d; 2-a; 3-e; 4-b; 5-f.
Pentru fiecare asociere corectă se acordă câte 2p.

SUBIECTUL al II-lea	(30 puncte)

II.1. (7x2p=14p)
1 – glucoză ; 2 – fructoză ; 3 –zaharuri ; 4 – enzimatică ; 5 – zaharazei/invertazei ; 6 – solidă ; 7- albă.
Pentru fiecare răspuns corect se acordă câte 2p.

II.2. 16p

a Galactoza;
Pentru răspuns corect se acordă 2 p

b. Hidroxil si carbonil /aldehidă 
Pentru răspuns corect se acordă 4  p

c.   Galactoza este o substanță solidă cristalizată, de culoare albă, cu gust mai puțin dulce decât glucoza, solubilă în apă.
Pentru răspuns corect și complet se acordă 8 p. Pentru răspuns corect, dar incomplet  se acordă 4 p.

d. dulcita/dulcitol. 
Pentru răspuns corect se acordă 2 p









SUBIECTUL al III-lea	(30 puncte)
III.1 (20p)	 
a. C6H12O6
	Pentru răspuns corect se acordă 2 p


[image: ]
               Formula liniară                                            Formula ciclică

Pentru răspuns corect se acordă 4 p


		c. Glucoza este o substanță solidă, cristalizată, de culoare albă, cu gust dulce. Este foarte solubilă în apă, puțin solubilă în alcool și insolubilă în solvenți organici.

Pentru răspuns corect și complet se acordă 6 p.
 Pentru răspuns corect, dar incomplet  se acordă 3 p.

	d. Sub formă liberă , glucoza se găsește în toate fructele dulci , în cea mai mare cantitate în struguri. 
Sub formă de combinații este prezentă în  zaharoza, maltoza, lactoza, amidon.
Pentru răspuns corect și complet se acordă 6 p. 
Pentru răspuns corect, dar incomplet  se acordă 3p.
e. Fermentațiile glucozei sunt: 
- fermentatia alcoolica – sub acțiunea drojdiilor
	C6H12O6 	 2 C2H5OH + 2 CO2
- fermentatia lactică  – sub acțiunea bacteriilor lactice
	C6H12O6 	 2 CH3 – CHOH- COOH
- fermentatia butirică  – sub acțiunea bacteriilor butirice
[bookmark: _GoBack]	C6H12O6 	 CH3 –CH2 - CH2- COOH + 2 CO2 + 2 H2
Pentru răspuns corect și complet se acordă 8 p. 
Pentru răspuns corect, dar incomplet  se acordă 4 p.

	f. prepararea siropului, fabricarea produselor zaharoase, înlocuitor al zahărului

Pentru răspuns corect și complet se acordă 4 p.
 Pentru răspuns corect, dar incomplet  se acordă2 p.
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